

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Право»

Київського національного університету технологій та дизайну

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 «Право»

Сучасний стан реформування правоохоронної системи та судової влади вимагає від держави підготовки висококваліфікованих кадрів, здатних виконувати поставлені завдання, у тому числі в умовах стресів та конфліктів, незвичайних ситуацій, усвідомлювати суспільне значення і вагомість своєї роботи для підвищення авторитету та довіри громадян до судових і правоохоронних органів. Зазначене вимагає від закладів вищої освіти переоцінки традиційних підходів у навчанні, інтеграції в європейський освітній простір, підвищення якості підготовки фахівців у сфері охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, співпраці з практичними підрозділами та працівниками судових і правоохоронних органів в межах викладання навчальних дисциплін прикладного спрямування. Успішність наведеного залежить від наявності довгострокового плану розвитку і належного рівня забезпечення освітнього процесу.

Рецензована освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» узагальнила в собі зміст вищої освіти, в ній відображені цілі професійної підготовки, визначені загальна та спеціальна компетентності, фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності. План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки аспірантів за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, освітньо-наукову програму «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблену співробітниками Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання у підготовці аспірантів за спеціальністю 081 «Право».

Рецензент

**доктор юридичних наук, доцент,
провідний науковий співробітник
відділу проблем приватного права
НДІ приватного права і підприємництва
імені Ф. Г. Бурчака НАПрН України**



Н. В. Міловська
Н. В. Міловська

Підпис *Міловська*
Помічник директора з
організаційно-кадрової роботи
Н. В. Міловська (Савченко Т. С.)